
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 03/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Άθλιες συνθήκες εργασίας στη Διεύθυνση Μεταφορών Γιαννιτσών» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με καταγγελίες εργαζομένων της Διεύθυνσης Μεταφορών Γιαννιτσών, καθώς και με 

τοπικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου, της 24ης Ιουλίου 2020, άθλιες είναι οι συνθήκες 

εργασίας και υγιεινής, ενώ επίσης, εγκυμονούνται κίνδυνοι για την ασφάλεια εργαζομένων και 

πολιτών στην ανωτέρω υπηρεσία. Στην διαπίστωση αυτή προβαίνει και εκπρόσωπος της 

Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Αιρετών Περιφερειών Ελλάδος, λέγοντας χαρακτηριστικά : 

«…Χωρίς να έχω καμία πρόθεση να μεγεθύνω την κατάσταση που αντίκρισα, θα πω με κάθε 

ειλικρίνεια πώς είναι η πρώτη φορά στην 10ετή πορεία μου στον συνδικαλισμό, που δεν μπόρεσα να 

πιστέψω αυτό που έβλεπα. Η κτηριακή εικόνα της Δ/νσης Μεταφορών είναι τραγική και δεν τιμάει σε 

καμιά περίπτωση την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους πολίτες της Περιφερειακής 

Ενότητας Πέλλας…». Συγκεκριμένα: α) δεν υπάρχει εγκατεστημένο σύστημα πυρανίχνευσης και 

χειροκίνητο σύστημα αναγγελίας φωτιάς, όπως αυτό ορίζεται από το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, β) 

δεν υπάρχουν εγκατεστημένα φωτιστικά σώματα ασφαλείας, γ) στα σκαλοπάτια του υπάρχοντος 

κλιμακοστασίου δεν υπάρχουν τοποθετημένες αντιολισθητικές ταινίες, με αποτέλεσμα να υπάρχει ο 

κίνδυνος τραυματισμού, λόγω ολίσθησης, δ) διαπιστώθηκε ότι, δεν υπάρχει σχέδιο διαφυγής σε 

περίπτωση εκτάκτου γεγονότος, όπως επίσης, οδηγίες εκκένωσης του κτηρίου στο σύνολό του και 

πολλά άλλα, τα οποία περιλαμβάνονται στην αυτούσια έκθεση Τεχνικού Ασφαλείας, η οποία είχε 

συνταχθεί στις 16/01/2020. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε για να αντιμετωπιστούν τα ως άνω μείζονα ζητήματα 

ασφαλείας και υγιεινής, της Διεύθυνσης Μεταφορών Γιαννιτσών, προκειμένου, ο χώρος εργασίας 

των εργαζομένων της ανωτέρω Υπηρεσίας να γίνει χώρος ασφαλής, με ευχάριστες και αξιοπρεπείς 

συνθήκες για τους ιδίους, καθώς και για τους πολίτες, οι οποίοι εξυπηρετούνται σε αυτήν; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 
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